

18 февраля 2016 г.

## **Ремонт на Березовской ГРЭС, где произошел пожар, начнется в течение месяца**

Ремонт на третьем энергоблоке Березовской ГРЭС, пострадавшем из-за пожара, начнется в течение месяца, сообщил гендиректор ОАО "Э.ОН Россия", владеющего станцией, Максим Широков.

По его словам, в четверг на месте пожара работают три организации, которые уже убедились в безопасности конструкции – вероятности обрушения нет.

"Ремонт на Березовской ГРЭС начнется в течение месяца. Сейчас специалисты определяют объем работ. Когда закончится ремонт, пока неизвестно. В любом случае этого не произойдет в течение этого года. Ремонт ни в коем случае не повлечет дополнительной финансовой нагрузки на потребителя", - сказал Широков.

Первого февраля на Березовской ГРЭС действием защиты отключился третий энергоблок. Отключение произошло из-за возгорания мазута в котельном цехе в районе энергоблока. Возгорание составило 350 квадратных метров. По предварительным данным, произошло повреждение мазутопровода. Жертв и пострадавших не было. Превышения выбросов вредных веществ в окружающую среду по сравнению с предельно установленными нормами не зарегистрировано.

По данным компании, в результате пожара наибольший ущерб был нанесен металлоконструкции котла, значительная часть которого, согласно последним данным, подлежит замене. Конкретные суммы по стоимости ущерба, по словам Широкова, еще не определены. Работают несколько комиссий, которые определяют причины аварии, они будут известны не раньше лета.

В результате аварии компания может потерять значительную часть платы за мощность по третьему блоку Березовской ГРЭС с момента аварийной остановки. Отмечается, что дополнительные штрафы, в соответствии с договором о предоставлении мощности, не предусмотрены.

**Источник: РИА Новости**